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SÜMEG és VIDÉKÉ
(SÜMEG-SZENT-GRÓT.)

TÁRSADALMI hetilap.

A SUMEGVIDEKI GAZDAKÖR ÉS A SÜMEGI NÉPBANK HIVATALOS LAPJA.
_   Megjelenik minden vasárnap.

Egész évre 
Fél évre 
Negyed évre

HIRDETÉSEK: 2 hasábot pelltscr ecjfsz
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4 fit. 
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1 fit.

Egyes szánt ára 10 kr.

Kelelös szerkesztő ;
ÉLES K A B O L Y.

A kiadok névében :
Xu'. vicc nie A ö-á/tosr d.r.

3á,rd.ió Ojrörg-y d.r. IDama-y ICá.lrr'-á.rx.

A lap szellemi részét illető közleményüket a 
szerkesztőséghez kérünk.

Klölizetési pénzek Darnay Kálmánhoz, a kiadó 
hivatal tűnőkéhez küldendők. 

Kéziratukat nem küldünk vissza.

A vármegyei tisztviselők java­
dalmazása.

Társadalmunknak egy régóta vajúdó kér­
dése kezd a megvalósulás stádiumába lépni.

Egy oly probléma megoldását várjuk a 
folyó hó 12-én megtartandó megyei közgyű­
lés bölcsességétől, mely évtizedek mulasztá­
sát lesz hivatva pótolni.

Értjük alatta a megyei tisztviselői kar 
javadalmazásának a mai kor követelményeihez 
mérten való rendezését.

Korunk különféle igényeket támaszt min­
denki iránt és a társadalom minden tagja 
köteles ezeknek az igényeknek megfelelni. 
És talán egy rétege a társadalomnak sincsen 
annyira megterhelve a különböző követelmé­
nyekkel, mint a tisztviselői kar ; de viszont 
a jövödelcm-megosztás sehol sem oly arány­
talan, mint éppen itt.

Megyei tisztviselőink javadalmazása — 
néhány állásnak kivételével — olyan silány, 
hogy a legprimitívebb követelményeknek is 
alig felel meg. Nagyrésze a tisztviselőknek, 
ha csak magán vagyon felett, nem rendelke­
zik, nélkülözéssel kénytelen küzdeni.

A régi jó időkben, mikor a hivatal no­
bile officium volt és a dzsentri fin csak azért 
vállalt hivatalt, hogy legyen a mit a neve 
mellé Írhasson cim gyanánt, a fizetés mellé­
kes volt; de ma kenyérkereset, hivatás, mint 
akánnely más foglalkozás. Manapság nem 
noblesse oblige-ból tölt be senki hivatalt, ál­
lást, hanem kenyérkeresetből.

A jó közigazgatásnak, mely oly sokol­
dalú. annyi elméleti és gyakorlati képzettsé­
get igényel, előfeltétele a minden oldalról való 
anyagi függetlenség; mert csak akkor vár­
hatjuk a tisztviselőtől joggal meg, hogy tel­
jesen hivatásának élve, tudását, munkásságát 
a k ö z j ó javára értékesítse, ha a maga és 
családjának tisztességes megélhetése biz­
tosítva van : lm nem kénytelen folyton anyagi 
zavarokkal küzdeni.

Megyénk tisztikara olyan magas szellemi 
színvonalon és hivatásának magaslatán áll, 
mint bármely más megyéé; és mégis sajno­
sán tapasztaljuk, hogy javadalmazása almun­
kénál sukkal csekélyebb. Sem a személyes 
tize lés. sem a lakbér s egyéb mellékjárulékok 
nem állnak arányban azzal a nagy, fontos 
és felelősségteljes munkával, melyet a tiszti­
kar oly kifogástalanul s dicséretet érdemlő 
buzgalommal végez.

i Főként áll ez. a kezelőszemélyzetre. Ezek 
a kisebb javadalmazásit tisztviselők rosszab­
bul vannak dotálva a bíróságoknál alkalma­
zott hivatalszolgáknál ; pedig minő óriási kü­
lönbség azon munka és hatáskör közt. mely­
ben ezek mozognak. Mig a hivatalszolga min 

; den képzettség nélkül mechanikai munkát tel­
jesít. addig a kezelőszemélyzet mindegyik 
tagja nehéz szellemi munkában görnyed reg 
géltől estig; — nem is említve azt a 
felelősséget, mely hivatása gyakorlása körül 
ránehezedik és hogy hányszor tölt be oly ha­
táskört, melyhez ügyesség, szakértelem, lel­
kiismeret. pontosság és széles hitkor sziik- 

I séges.

Es mily aránytalanul csekély ezeknek a 
hangyaszorgalmú, pontos embereknek az évi 
jövüdelme; olyan kevés, hogy abból tisztes­
séggel megélni abszolúte lehetetlen. Pedig 
sokszor nagy családot kell eltartania, gyer­
mekeket neveltetnie s még megkívánják tőle, 
hogy a társadalomban illő helyet foglaljon 
el, lmgy ennek mozgalmaiban részt vegyen.

, Honnan V Miből V
Sokan, mialatt hivatalukban görnyedve 

nehéz szellemi munkát végeznek, szorongó 
szívvel gondolnak honn lévő családjukra, mely 
a legszükségesebb életfeltételeket is nélkülözni 
kénytelen : és könnybe lábadt szemmel nézik, 
hogy a beteges asszony, a vézna gyermekek 
miként dideregnek a hideg szobában, mert 
nem telik fütő anyagra, téli ruhára

Aki a kishivataluok szomorú helyzetét, 
szánandó állapotát ismeri és tudja, mennyit 
kell nélkülöznie, az egyetérteni fog velünk 
ama meggyőződésünk nyilvánításában, hogy 
első sorban ezeknek a kétségbeejréssel hatá­
ros helyzetén kell segíteni és oly helyzetbe 
juttatni őket, mely a megye és tisztikara re­
putációjának megfelel.

— 8 —I.

Az ni is páni jól elitesből.
Vármegyénk közigazgatásának és az ezzel 

Összefüggő ügyeknek állapotáról szóló jelentés­
ből, mely f. évi április hó 1-től július hó végéig 
terjedő időszakot foglalja magában, a követke­
zőket közöljük :

A felnőttek közegészség! állapota április, 
május és június hónapokban igen jó volt. Julius-

Az őszi virág álma.
Irta: Pintér György.

Tavaszról álmodott az alvó kis virág,
Midőn az ősz ölén lakta a föld porát.

S magában igy beszélt: mily édes nyitni már, 
Mert madár aj kitől dalos a zöld határ.

Hozzám szellőcske jő, ajka csókkal teli . . . 
Keblünk a tél báját gyönyörbe temeti . . .

S mig igy álmodozott boldogan kis szive, 
Szegénykét fölveri az észak vad szele.

Érzé : minden rideg, oh nincs most kikelet . . . 
S azért volt álma szép, hogy ontson könnyökéi. .

.... Óh én is úgy vagyok, miként e kis virág :; 
Szebb napról álmodom, ha Isten éjt bocsát.

S azért boldog szivem tán az éj percein,
Hogy majd omoljanak ébredve könnyeim V

Szamár a hintóbán.
Huntoyesik.

— A SÜMEG és VIDÉKE eredeti Urcaja —

Irta: Reim Lajos.

A Pethőcy-fainilia állandóan künn tartóz­
kodott nagy kiterjedésű pusztáján. Az öreg Pe- 
tbőcy akarta ezt igy. Gazda volt a szó teljes 
értelmében s sohasem vezerelte egyéb ideál, 
csak a természet, a föld. De meg nem is érezte

szükségét annak, hogy közelebb húzódjék a tár­
sadalom centrumához. A pusztától szép akácfa­
sor vezetett ki az országaira s ezen másfél óra 
alatt kocsin elehetett jutni Görömesére.

Pethöoiék csak ritkán rándultak be Gö­
löncséré, nagyon hozzászoktak ehhez a szép 
csendes ősi fészekhez. De nem úgy Pethöoiék 
babaarca piroskúja, ki nap-nap után kénytelen 
volt ezt a kis utazást végigszenvedni. Piroskát 
nevelőintézetbe Íratták s a Petböciék kocsisa 
mik úgyszólván egyéb feladata nem volt, mint 
mint ezt az édes terhet reggel el és délután 
haza röpíteni.

Jóska, a liberals kocsis, büszke is volt, ám, 
hogy a családnak ezt a legnagyobb kincsét az 
ő korlátlan kezeire bízták.

Nem műit el nap, hogy az öreg Pethőcy 
ne intette volna :

— Azután csak óvatosan hajts, Jóska 
fiam. No feledd eí, hogy reád bízom legszebb 
büszkeségemet.

—- Nem lesz baj nagyságos uram, — mon­
dogatta Jóska s mikor a hiutóval kikanyarodott 
az országúira, megeresztette a gyeplőt, pár- 

j szór suhintott az ostorával s a két széniekete 
: csikó versenyt repült a széllel.

Persze Piroska ilyenkor mindig megjutal­
mazta holmi elcsent szivarok alakjában, melyek 
a Pethőcy szekrényéből kerültek ki.

Pethöeiéktül félórányi távolságra köz vet- 
I len a göröncsei országul mentén húzódott el 
, Nobel Ármin borkereskedő nagy kiterjedésű 
uradalma. A Nóbel-familiának nagy hire volt az 
egész megyében. Pazar luxust űztek s minden 
módon szerepelni kívántak az előkelőbb társa­
dalmi körökdon. Mikor az öreg Nőbeit a dzsentri

kaszinó beválasztotta választmányi tagjai so­
rába, hirtelen felszökött a Nőbei család tokintő- 
lye. Az öreg Nőbei csili itávozta, hogy fiából, a 
.10 tavaszt élt Dolli gyerekből is dzsentrit nevel. 
Megtanította lovagolni, vívni, kártyázni, s mikor 
Dolli mindezeket elsajátította, egy csomó bölcs 

: tanács kíséretében felavatta a fiatal dzsent­
rik sorába.

Nem tűd ni, hogy Dolli a bölcs tanácsoknak 
mennyire felelt meg, de az tény, hogy Potliö- 

! cyék szép Piroskája iránt roppant kezdett ér­
deklődni. Nap nap után megleste a portájuk 

lelőtt elrobogó hintót s nagyokat köszönt a hin­
tóbán ülő szöszke, szép babának.

Később jó borravalóval rábírta Pothöeyék 
5 kocsisát, hogy kapujuk előtt lépésben hajtson. 
: Egy ízben még azt is megkérdezte Jóskától, 
hogy a kisasszony érdeklődik-e némileg iránta.

Jóska az ö hamisítatlan őszinteségével 
j nyomben megfelelt:

— Hát érdeklődni, úgy hiszem, érdeklődik, 
mert többször kérdezte már tőlem, hogy lobot 
valakinek olyan nagy orra, mint a nagyságos 

j ifi urnák.
Dollit ez nem ejtette kétségbe. Az orrából 

I — gondolta - legfölohb fefiirészeltot valami 
hires specialistával egy darabot s mégis meg­
szerzi magának ezt az angyali teremtést.

Történt pedig valamely napon, hogy Jóska 
szerencsétlenségére nokihajtott egy kiálló falus- 

!kórnak s a hinti) egyik kereke izzó porrá tö­
rött. Jóska ügy légimül a bakról, akár csak 

" egy alma. Egy pillanat alatt talpon volt s nem 
törődve azzal, hogy homloka vérzik, oda rohant 
Piroskához, nem történt e vala ni baja.

.
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rithkiSr is fordullak elő. a sell, s-'

miatt /ár alatt.volt oly községe van sertésyész .... . , , .
A szarvasmarha járlati- és kereskodelmt 

*..................... .... ' 1-töl ju-has-

tmi vmv vII.-l- megváltozott, amennyiben váltó 
ki/, gyomor- • i.vllmrut, úgyszintén liagymáz vt- 
több esetik-n fordult elv.

A gyermekek közugészs^ 
kielégít...'mint .< Mn.4t.-k.', iii.-vt a ny .n

'• ‘■•"IT1“ J',ív!üno"^JÍM Űúsité 81-ig a "központból az illető
szituiban miit nkif/s iH,<< ■'* *>•'
burnt pedig töl.b áldozat..t kovvlvlb

A h j. I. i te i. kötelezett lertőz« Iwttigso- 
... k k iziií , idillt vörlieny 110 esetben; ezek
j, ,, ■ .....yuit lm. meghalt 14. ápolás alatt
mai . if -o' torokgyík :t esettel, gyógyult V
meghalt 2. ,,, ..

IPvi.-s I . toroklob észlel!eteti t)d esetben,
..vogvalt' 4U. meghalt Ü.4 diökhurut előfordult 
147 ,'sotl.vn. gyógyult - meghalt 6. ápolás 
•da'i maradi lgi. '- Alliasi hagymázzal meg­

lett -ja. ebből gyógyult 10. meghalt 3, 
ira.lt V Kanyaró előfordult 38, ebből

halt 1. ápolás alatt maradt 4. ...
• I, ti-u OH esetben, bárány-: ben goudatlansag,

H I 11 E K.
sz' pedig, tlai-árára szigorú dvinU'zke,léseknek. Staaisslavssky Adolf, »
ég mindig terjed s ,elvileg a varmegyének -, ~ végzek elnöke í hó 0-á„

„rJ.nkl.1. érkezett a járásbíróság megvizsgá-

községi^fororoklob burnt nagyobi, forgalmát illetőleg folyó évi Április hó 
1 • lais hő Öl*ig a központból az Miül

meghízottak részére kiadatott 95,05. dib ö 
kros- és 144.019 drb 3 kros marha-járlati űrlap, 
melyekért 5791 frt, 42 kr. szolgáltatott át a ni. 
kir. adóhivatalnak

A folyó évi április hó 1-től július hó 3 Mg

városunkba érkezett a . - ,
Hsa végett - Kstzsinszky Báliul dr. egyetemi 
m. tanár Magaskázy Antal dr. és Lakatos Vince 
keszthelyi főgiinnáziiimi tanárok kíséretében 
folyó hó' 7-ón Darnay Kálmán múzeumának meg­
tekintésére Sümegre érkezett •— Spttká Lajos a 
,i székesfehérvári kerület középiskoláinak főigaz­
gatója f. hó 22-én jő Sümegre, hogy a reálisko-

■I vármv'vv területén előfordult tüzesetek száma I lát a várostól átvegye.?ti volt melyek,lói az ö.sz. s elhamvasztó,, érték. Tiz eV a püspök, székben. Horn* Ka-
■' '-ivatalos kán felvételi iegyzőköityvelc^ szerint ■ jW ve=m K4jgy-

be
beteg m 
gyógyult 33, me 
Fitiómirigyltib

194 öt>9 írt 3U kit tett ki. ebből biztosítva volt j napján töltötte he 1U éves püspöki 
:,u8l 1 fi-,llYi érték s iev a biztosítatlanul szén- j Veszprém vármegye és a város nagy elokeszu- 

k-II 44TÖK frt HU kira ni«. leteket tettek az omlilett nap mvgmmepelésere.
A iüz keletkezésének oka a°teljesített vizs- Minthogy azonban a püspök bérmautjat meg 

,rálátok szerint 7 esetben gyújtogatás, 14 eset j nőm szakíthatta, minden fényes iiiinopiés élűm­
ben «ondatlanság, 2 esetben villámcsapás és 53 ! radt. A püspök föpászton működésének első évti- 
eset Imii kideríthetetlen volt. *ede alatt a következő adományokat tette:

\ most, felsorolt elemi csapásokon ■ kivid Templomra, plébániára, tnmt-olnkasra és isko- 
/. ország nagy részében előfordult jégverés I Iára megállapított illestnóiiyben 89.070 frt. 76 
evünket is súlyosan érte. I kft, önként pedig adott 85 895 frt 52 kit, papi
A'ié.'kár folytán az adó elengedés iránti | illetményekre mint kegyúri rendes jarandoságo- 

•les/rolv'i- l. igen «'1> Mk. rt cii el. > ' ” f0|Yai,ultl)au vannak. kát 111.730 frt 60 krt, papoknak nyújtott segít-
v'i: ! ;l :l. |v-;r ^"y Keszthelyen csendőr-szakasz-parancsnokság ségre 01.391 frt 82 krt, tanítók rendes járandó-

votct-vel. , ..oh, fe tezo beteg eg p vr yosm t fel, amely működését folyó év.......................... ‘ ' '
•m uialk..4.41, A vedi.-kez.es iimuja ko/.ttl teg- •>

himlő 1 ,-t tel. melyek mind gyógyulással
‘ A most felsorolt

1 Min Mc y.o ti el o lord ni í hrtőzü hutegségduiél a In*^
sza!>ály.v.erii crv.wrvix.lüri intézkedések pontos j v;ti megy 
k eresz nílv: tv! 
ig 
kiv 
nem
hatályosabbnak bizonyultak a fertőtlenítő
l,VU'tií az alsó fend- a múlt évi hátralékkal együtt 2,465.007 M.

vai, Csáktornyái és perlaki járásokban már r.-gut;i
táj kórosan, egyes járások es viíro-soKiian pe.li;

Ovi pinius
1-én megkezdotte.

Az 1398 iki három negyedévi egyenes adó
28

bel izeitek 009.374 frt 99 krt., a hátralék 
tehát 1.785.031 frt. 28 kr. A had mentességi adó

mindig 17U5 szám hátraléka 1897 végén 99.122 frt 40 kr 
• 7082 frt. 48 krt. így a hátralék

befizet
02.039szórványosan uralkodik, m. „ „

und szerepel ; a,gyógykezelés kiolégitó eredményt ,c ' .
mutat fel. de a nép tudatlansága, előítélete úgy 1 ■ “ ír' .... ■ , „nnosl-nVélnö1 a■ , i„kozgazdasagi viszonyaink) a vonatkozólag a-az orvosok mint az egyes liatvsiigoknak a lm,eg-,. .. -i.
ség tovaterjedésének megakadályozására irányuló jelentős így ' szó : . , , • f ,...... * I ,i / Az idol árus a me-zi isaztlasagi a eleinte ueuodaado törekvésükkel szemben is sok nehez- ^ ^ azmlb.” a yyakori s hosszan-

A véilhimlőoltásszahályszeriíieg teljositetott. járté esőzések a gabonát megdöntötték, nnnok 
s az oltási eljárás alkalmával rendkívüli hatósági köve közte bon a szép reményeket ,geo te, ős 
intézkedések alkalmazásának szüksége sehol fenn «'sekken, es sehol sem telelt meg a vaiakozusmik.

,. ,, I mei a gahonanemuok altalabau veve alig untaknem forgott. ”
Folyó évi április iió 1-töl július hó végéig i közepes termest, 

a vármegye területén született 5115, meghalt j 
3201 igy a szaporodás 1854 egyén.

A hasznos háziállatok egészségi állapota a - 
lefolyt időszak alatt kielégitutiek sem mond­
ható. mert a gyakori lépteire elhullásokon kivi.il

tör-

A kapás növények közül a kukorica szépen 
fejlődik, csövét- jól hozta és általában jó termésre 
van kilátása a gazdáknak. — A hüvelyes és 
kerti vélemények szintén jól állanak, a burgo­
nya azonban a- gyakori esőzés, vagy a peronosz- 
pora következtében.igen rosszul áll, legnagyobb 
része a földben elrothad, ami különösen a sze­
gényebb osztályra nézve érzékeny csapás.

A szőlő meglehetős terméssel kecsegtette a 
szőlősgazdákat, de a legújabban fellépett liszt-

ságaikra 40.540 Irt 49 krt, tanítóknak nyújtott 
önkéntes segítségre 20.472 frt 77 krt, tanulók 
segítségére 28.855 frt 43 krt, egyéb adományokra 
94 641 frt- 24 krt, művészeti, tudományos és nhi- 
pártoló célokra 68.448 frt 36 krt, a javadalom 
emelésére 86.322 frt 79 krt és végül az ura­
dalmi alkalmazottak nyug- és kegydijaira 01.759 
frt 40 krt. A megállapított illetményekben 241.947 
frt 85 krt, önkéntes adományokban 507.787 
frt 3 krt, összesen 749.734 frt 88 krt juttatott 
a fölsorolt nemes célokra. — Sümeg közönségének 
nevében Komim- József bíró, továbbá a sümegi 
katolikus legényegyesület igen meleg iratban 
üdvözölték megyés püspökünket, az ég áldá­
sát- kérve további életére és működésére, 
mely a kultúra és a jótékonyság terén oly fényes 
nyomokat hagyott.

— Villamos vasút Balaton-Fiireden Rég
érezhető hiányt képezett már Balaton Fürednek 
szárazföldi összeköttetése, liz. ügy mint értesü­
lünk, a közel jövőben már megoldatik. E napok­
ban ugyanis Balaton-Fiireden egy részvénytár­
saság a vidék értelmiségének közbenjöttével 
értekezletet tartott, melyen Veszprém és Bala- 
ton-Fiired közölt villamos-vasút'építését elhatá­
rozták. Az építéshez még a tél folyamán hozzá­
fognak. hogy az uj vasút a jövő nyáron már a 
forgalomnak átadható legyen. A részvénytársa­
ság egyidejűleg elhározta, hogy a villamos erő­
vel a tópartot is ki fogja világítani.

— A beiratások eredménye. A sümegi ál­
lami reáliskola I-ső osztályába 32 a másodikba 
22. a Hl-ikba 20, a IV-ikbe 17. összesen 91 ta-

I’iroskáiiak az ijedtségen kívül nem 
télit baja, csak aggódva nézett Jóskára ;

— .Iái. mi lesz most, velünk V _
— Sohse aggódjék, kisasszony ! - mondá i harmat, mig egy résiből az ellene való védoke-

Jóska. — zéssel újabb kiadást okozott, másrészről a ter-
Altol nagy a veszély, ott közel van Dolli, jniés egy részét oly anyira megsemmisítette, hogy 
S tényleg néhány perc alatt ott termettjjó termésre még kilátás sincs.

Dolli s nem telt bele egy negyedóra, pótolvaj A gyümölcsfajok közül alma ős körte tér — ------ _
volt a kerék s a hintó tova gördült (iüröueséna mésre szép kilátás mutatkozott,, de ezek nagyobb; unió iratkozott be. A felső leányiskola L-so osz- 

Piroska hang-is köszöiiöintnol jutalmazta j része a Ián elfórgesedve, éretlenül lehullik, szilva tályába 18, a It-ikba 11 rendes és 3 magántanuló, 
Dolli szives*Igét és az. őt valósáigos önkívületi pedig alig látható. összesen 32. Az. elomi iskolába lapunk zailaig --v
állapotba iiozta. Ily szivessiig után gondolta A rétek első kaszálása a bekövetkezett tar-
magában - neki már némi jogai is lehetnek tós esőzés folytán táplálóérejóből sokat vesztett,
Piroska iiányáhan. l-.zvk a jogok ]ledig abban a vármegye jelentékeny területén részben a 
nyilvánultak, hogy most már lóháton leselkedett; beiszapolás által, részben pedig az áradások 
az országúton s mikor Piroska arra kocsizott. folytán használhatatlanná, vált. A másod kaszá­
ló bői szakasztott rózsákat ifobálgatott be a hintó | lás a folytonos szárazság folytán minőségre jó, 
ablakán. jde a hozam más évekhez hasonlítva jolentőke-

Piroska egy ideig csak tűrte Dodinak ezt i nyeri elmaradt, 
a különös sportját, de v-'-gre is kifogyott,a türelem A lakosság anyagi helyzete jelenleg szin- 

elpnuasz-iita oh hon kciiyi-linetlen helyzetét. j tőn jó, a, közgazdasági helyzetet jónak nem lehet 
,4ni'vyék m űi akartak Nohelékkal feszült; mondani, mert a termények alacsony piaci ára,P
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tanulót Írattak be. A bői tatások a szokott lassú­
sággal folynak, úgy, hogy a lefolyt 10 nap alatt 
a tanulóknak alig több, mint harmadrésze irat­
kozott be.

— Házasság Gombos József sümegi illető­
ségű komáromi vasúti tiszt szeptember 4-én 
házasságra lépett Weiss Mariska kisasszonnyal.

— Igazságügyi kinevezés. A király Csendes 
Aladár zalaegerszegi törvényszéki jegyzőt a 
inoóri járásbírósághoz altúróvá nevezte ki.

Áthelyezés A vallás- ős közoktatásügyi
forgó tőke I miniszter Makara Mária szt,röpkéi állami elemi 

észint egyéni iskolai tanítónőt a zalaegerszegi és Morvái né
viszonyba kerülni családi tanácskozást kezdtek különösen a kisgazdákat, — kik
Dolli nicgrcndsznk'dyozására, de eredményre hiányában, részint köztartozásaik, részint egyéni M ^ .. . .
nem jutottak. Jé..-; a. midőn hirül vette, hogy a! kötelezettségeik miat terményeiket azonnal eladni Farkas Józsa zalaegerszegi állami elemi iskolai 
családi taiiácvknzás nem hirt radikális eszközt kénytelenek, — egy hosszú gazdasági óven I tanítónőt a feliértemplomi állami elemi iskolá- 
talá 111i Dolli kiábrándítására, elhatározta, hogy j keresztül erős megpróbáltatásnak teszi ki. ! hoz helyezte át.
ezt ü maga. a család tudtán kívül hajtja végre. A törvényhatósági utak fenntartására a — Megyegyiilós. Zalavármogye törvóuyha-

A rá következő napok egyikén' Piroska j fedőanyag szükséglet, a járási utibizot-tságok tósági bizottsága szeptember 12-én és folytatva 
hírül vette, hogy Dolli nagy meglepetésre készül j meghallgatása mellett, a kir. állainópitészeti láva-1 közgyűlést tart A tárgysorozat 92 pontból áll. 
az o számára. Hogy ,-z.i a meglepetést kikerül-' tál által 1898. évre megállapittatván s a vonat | Felemlítjük a következő pontokat: 1. p. Az
je. aznap otthon maiudt. Ez éppen kapóra jött í kozó tervezet a közigazgatási bizottság állal alispán jelentése a törvényhatóság állapotáról. 
Jóskának. Nagy titokban befogott s a Pothőeyék! szabályszerűen jóváhagyatván, fedőanyag-száili-1 3. p. A vármegye 1899. évi költségvetésének 
szürke vi'.hordó -/ont;rét nagy iioliezen hőse tás kellő időben megkezdetett és oly erővel bemutatása.. 4. p. Javaslat a törvényhatósági
gilvl.lv a hintóba, lv.o szülve ezzel, a nagyfáin í eszközöltetett, hogy annak nagyrésze az iitihi-1 tiszti fizetések rendezése tárgyában. 10. A válasz-
pa-ast-r rop,-ant émmlat.írau. neki vágott a gi'rön-! zottsági tagok közreműködésével már át is i tolt vármegyei bizottsági tagoknak folyó év 
esei -írszágutnak. végeztetett. folyamán tagsági képességüket vesztett, elhunyt

I »"ill in.ír ott égy,-Igeit az országúton hatat- A törvényhatósági közutak állapota teljesen és leköszönt tagok helyébe teljesítendő válasz­
olás r-vsali--/r--t.iv : i kezében. Elhatározta, kifogástalan s az, utak és műtárgyak elemi csa- tások határnapjának kitűzése. 12. p. Hertelendy
hogy m i o nyújtja ;it a csokrot Piros- pás folytán vongáli'isokat nem ízeuvedtok. j Ferenc kérvénye a Balatonmellóki vasút segó-
kának. Mcgj i'.'autva i hiútól, messziről elkezdett A útadót nem fizetők, do úti közmunkát - lyozése iránt. 13. Vasvárinegye átirata a rum-
Joskiínai. inti get ni s tényleg közvetlen előtte ; szolgálni kötelezett egyének ebbéli kötelezett-1 tőrjei vasút támogatása tárgyú,Iran. 38. p. Zala­
ié : is ,;;v -ii.i ,i ik.'iivii Jóska. i segitkel. habár a törvény e részbeni végrehaj- vármegye uthizt-osaiuak kérvénye fizotóseraelő-

IJolii ti -bog - szívvel szökött a hintő alila • fosa a jelenlegi mezei munkák miatt nehézségbe sért. — A gazdag tárgysorozatban egyetlenegy
kához s 11-;ir etguk kezével he is nyúlt a hók : ütközik, kielégítő mérvben teljesítik. |sincs, mely városunkat érdekelné, pedig vártuk,
n-t óval. mikor a hintóba.i levő pasaser e nem. Vasút-, posta- és távírda ügyek terén emli-! hogy a vásárjog megvételére vonatkozó szerző­
vé rl meglepetésre kidugja fejét s hosszú Iliiéit lésre méltó esemény nem fordult elő. dós, a hegyközségi szabályrendelet, a. polgári
eltii, sz, et-zve. beJeziig Dolli fülébe : i ... i .. .Ini ! A megyei törzsvagyon áll 720 frt, takarék- kör és a város között a. rondella helyére vonat-

A hintó már lég eltűnt a lát, »hat; Írről, de pénztári hetét és 500 frt magán követelmény hői ; kozó megállapodás, a pótadók törlésére vonat-
D-'lli lu- g mindig ott reszketett ezv.it a helyen,, cselekvő hátraléka 3782 frt 22 kr ; vagyis össze- kozó képviselőtestületi határozat benn lösz a
géi'-'os- a szorongatva kezében a puketát. sen 4ut>2 Irt 22 kr. ebből levonva a szenvedő tárgysorozatban. Ugyan hol késnek ezek az éji

Ma-nap Piroska már akadály nélkül ért he hátralékot 506 frt 70 krt, az összes cselekvő homályban ?
fiötoitos le Dolli polig elutazott, hir szerint vagyon 3195 frt 52 kr. Flzetésjavitás. A bel ügy miniszter Ma-
Londmiha. Várisi iá v ilágl a pa sz tatok at szerezni. lomsokv János sümegi anyakönyv vezet ő fizető-

I ' sót 200 írtra emelte föl.
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- Egyházi szentelések. A sümegi r. kát. 
temetőben a kálvária 14-ik állomását képező 
Krisztus keresztet az idő igen megviselte, azért 
Baka István temotőgonduok újat állittatott he­
lyébe. E keresztnek, valamint a renovált 
háromság-szobornak mi igáidá.su vasárnap, szept. 
4-én ment végbe. Heggel fél nyolckor a plébánia 
templomban mise volt. Ennek végeztével meg­
indult a kiirmenet, amelyet 20 fehérruliás leány 
nyitott meg, kiket igen nagyszámú áitatos kö­
zönség követett. A menet először a barátok te­
rén állé Szentháromság-szoborhoz vonúlt, me­
lyet Mild Mihály prépost-plébános újból fiilszen-:en- nye, A -Eendva és Cs;
telt. Innen kivonultak a temetőbe. Imi a szer- 22-én, Xagy-Kaniz.sán a es. és 
tartást a kápolnában tartott mise nyitotta meg. szitu parancsnokságánál lesz.

A gondos szerelmesek.

— Ellenőrző szemlék A közös hadsereg 
ellenőrző szemléje a folyó évben Keszthelyen' 
október 5. ti. 7.. Pacsáu ti. 10. 11, Zala-Szont- 
Gróton 13. 14... Sümegen 16. 17. 18., Tapolcán

szent- 20. 21. 22. 23., B.-Fürden 25. 26. 27, Kanizsán 
október 7. 8. ti. 10. 11. 12, Letenyén 5. 6, Per- 
lakon 8 ti 10, Csáktornyán 12. 13. 14, I.ond- 
ván 16. 17. 18, Nován 20, Z. Égerszögen 22. 23. 
24-én lesz. Utószemle a tapolcai, sümegi keszt­
helyi, kanizsai járás és város, a pacsai. zala 
egerszegi járás és város, Nova és a szón tg ró ti 
járásokra nézve november 21-én. Perluk. I.ete- 

A.-Lendva és Csáktornyára nézve november 
kir. 48. hadkiogó-

Ennek végeztével pedig Mild Mihály megáldotta 
az új keresztet, A megáldás után l'ida János 
káplán nagyhatású prédikációt tartott, s ezután 
a körmonet visszaindult a templomba, hol Te 
Deummal az. ünnep véget ért.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Schilf Márkus drt. a helybeli állami 
reáliskolához h. tanárrá nevezte ki, Karolyi Já­
nost pedig a testgyakorlat tanításával továbbra 
is megbízta.

— Második termés. Mintha csak a jégtől 
szenvedett súlyos károkat 
anyaföld pótolni, uj termést 
A jégtől kicsépelt árpa és

Ulászló szü- 
kértulhutel-

puukbaii meg­
írtuk, hogy Tapolcán több cselédlványt elfogtak 
magzatelhajtás miatt s vizsgálati fogságba he­
lyezték őket Szerelmeseik, a kocsi legmagasabb 
pontján illő Don Jüanok, a lovagkori hősök tet­
teire emlékeztető módon gondoskodtak szivük 
választottéiról. Ugyanis ez ostorlovagok, hogy 
kedveseik tartózkodást helyét kellemesebbé te 
gyek s a nyári meleg napok hőségétől eltikkadt 

I leányosat felüditsék, éjjelen kint létrákat támasz­
tottak a börtön ablakához és azon át szőlőt s

tilsát szorgosan megköveteljék, a mnlas/.'ó 
löket megbírságolják s a bírságot 
lenül be is hajtsák Kívánatos volna, hogy 
rendelet ne csupán a papiroson maradjon, ha­
nem az illető hatóságok fogu.,atositslk is, mert 
bizony még nagyon sok a kívánni való e téren.

_  A keszthelyi m klr. oazpatáoi taninté­
zetre a beiratások az 18ti8/U-ik tanévre október 
1— 8-ig tartanak, azontúl október hó 20-ig a ta­
nári testület, október hó Bl ig a füldmivoíósilgyi 
miniszter engedélyével lehet beiratkozni A tan­
díj fülévenkint 2U fit, olvasótermi dij 2 frt. 
Szogiinysor.su ós jó előmeiiotelü hallgatók a tan­
díj lizetése idői felmenthetők. Bővebb felvilágo­
sítást nyújt a tanintézet igazgatósága utján 
megszerezhető l8U7/8-iki értesítő.

Mit

Közgazdaság.
tegyünk szarvasmarha tenyésztésünk

érdekében ?
Nem szenved kétséget, hogy az ország 

szarvasmarha állománya utóbbi időhon nem­
csak számban, de minőségileg is jelontéke- 

akarná az áldott egyéb más gyümölcsöt nyújtottak be nekik. A; »ycn javult, mégis távol áll még a nyugat-
hoz lititilvunkba.ii bürtönör azonban úszrovutto a dolgot, s azóta országok, nuvuzoiuscn Anglia, Belgium, llollaiv

Imza.szemek gyöke- jobban vigyáz az őrizetére bízottakra. 'dia, sőt Németország szarvasmarha állománya
rét vertek, szárat hajtottak, melynek végén' A Balatonba fulladt mulák. Egyetlen .fu- ‘ mögött is; sem minőségileg, sem haszonhajlás
4—5 cm. hossza kalászocska félig érett mag- varozónak sem volt olyan két szép malája, mint. i tokintelében azokkal lel nem veheti a versenyt, 
vakkal díszeleg. A gazda azonban nem sok Deli (Sikrei) Imrének Sümegen. A jóakarata becsit azért leginkább, inert nálunk—egyes jobb gaz- 
hasznát látja a. természet e jóakaratának. A. szerint megérték a 3Ü0 forintot is. Ennek a két '■ daságoktól eltekintve — nem részesítik a szar- 
jégtől inegpuskolt gyümölcsfák egyikc-másika szép nullának gyászos vége lett: a Balaton hűl-1 vasmarta állományt olyan takarmányozásban, 
pedig dús virágot hozott. Azt tartják: hosszú ősz lámzó fodrai temették el őket. A gyászos dolog, amilyen takarmányozásra okvetlenül szüksége
jele. Csak Kalb uram le ne rontsa azt, a jövőn- úgy eseti, hogy Sikrei Keszthelyen a baiaton- volna, hogy erőteljes, hasznothajtó állattá lej-
dőlést, mivel o második virágok biztatnak parti építkezésnél fuvarozó munkákat végzett \ lődhosseuek. Igaz ugyan, hogy a tenyészanyag

— Lopás. Ur Pál helybeli mészárosnak a két szép malájával. Folyó hó Bán reggel Sikrei| meg választása körül sem járnak el mindenkor 
liauon levő boltjába f. hó 5-re virradó éjjel i eltávozott reggelizni. Ez idő alatt néhány kőmi-; kellő szakértelemmel, s hogy különösön kevés

leretlun tettesek álkulccsal bementek s a vésnék kedve támadt: kocsikázni a Balatonban ; és silány minőségű bikát tartunk, mindez azon- 
tiokból vagy 140 frtnyi készpénzt elloptak. A vagy a nullákat is részesíteni ennek edző für- ban távolról sem olyan káros befolyásit, mely-
kárvalott jelentést tett. s a csendőrség a nyomo-\(tőjében. Belehajtották az állatokat. Vesztükre!'3011 az ország szarvasmarha állománya csak-
zást meginditotta. azonban mély helyre akadtak s az állatok ott 110111 mindenütt részesül. Szalma és hasonló

— Vasárnapi szórakozás. Cserregi Kálmán I fulladtak meg, mert a kömivesek erőlködése i anyagokkal való toleltolós mellett először is
sümegi tin többed magával a múlt vasárnap! csakis a kocsit, tudta kivonszolni a partra. Mar-j törpe marad az állat, mert ezek a takarmányok 
délután unalmait azzal űzte el, bogy a síim igi madnapra Sikrei csak bőrét hozta haza a kél i nem tartalmaznak annyi tápláld anyagot, ainouy-
vasuti állomáson volt kocsikat ide-oda tologat- mulának.
ták, Kettőt ki is toltak egészen a váltóig. Estei — Reménytelen szüret. Most látjuk csak 
jött a 6.18. száma személyvonat, mely a kocsi-1 igazán, minő nagy pusztítást végzett a június 
kát oly erővel lökte meg, hogy azok kisiklottak j 27-iki jégvihar szőlőinkben. Egyik tőke a másik

piac
isim

ós megsérültek. Szerencsére, a vonatnak nem 
történt baja. A tettesek ellen megindították a 
vizsgálatot.

Változás a ferencieknél. Ssuppauer Gás­
pár sümegi fereneremli házfőnököt Andocsra 
helyezték át hasonló minőségben, sümegi ház­
főnökké Szitu ltomén eddigi vikáriust léptet­
ték elő..
- — Fillokszera. Eala-Csány község határát Mer János és Vajda Adolf Keszthelyen

földmivtiléstigyi miniszor a fillokszera miatt | mes szakmunkát adnak ki. A munka

után szomorkodik teljesen üresen, 8—1U tökén 
sem lehet találni ogy-egy fej szülőt, És a mi 
kevés van. az is apró failing ős fejlődésében 
nagyon hátramaradt, úgy hogy mennyiségre is. 
minőségre is nagyon szomorú szüretre van kilá­
tása szőlősgazdáinknak. Mint értesülünk, annál 
szebbek a tapolcavidéki szőlők.

— Telekkönyvi mintatar. címmel Stogmiii-
terjedol-

300—40*
drágább

déli 12 
templom 

hirdette a

a
zár alá helyezte. ]oldalra terjed s ára 3 frt 50 krnál

— Vak vagy óh szerelem! Mennyire hisz | nem lesz. 
nek a szerelmesek bolondabba,íl-bolondabb ha-1 - A veres kakas. Folyó hó 0-én
honákban is, azt élénken bizonyítja a kővetkező órakor nőm nr,angyalára hitt az őliidi 
eset. B.-Füred tájékán kártya-vetéssel kereste | harangja, hanem rémes kongásával 
kenyerét egy cigányasszony. Újabban más rafii- népnek : tűz van, tűz van! Parrag Vince búzára 
náltabb kenyérkeresethez fogott: elintette a hol- szállott a vöt ős kakas s mélységes gyászba 
dogtalan szerelmesekkel, hogy ü visszavará | bontotta annak lakóit, mert a gazdának négy 
zsolja hűtlen kedvesüket. Első médiumul Major éves kis tia az égő házban bennégett. Képzelhet- 
Róza, Koglovich Máty.lsuéiiál szolgáló-szobaleány jjiik a szegény szülők szivettépö fájdalmát, gyer- 
kinálkozott, ki már botok óta „búnak eresztette j mekök rettenetes sorsa miatt. Azonkívül Farrag- 
magát“, mert lovagja ki örök hűséget esküdött|nak egy tehene is a lángok martalékául esett, 
neki a csillagos ég minden szénijére, szebbet, j A féktelen elem nem elégedett meg ennyi zsák­
jobbal talált nálánál s a régi kedves szivfájdal 
mára ügyet se vet, A gyougédszivii cigáuyasz- 
szony megsejtette a kesergő Róza nagy baját, 
tudott is fájó szi.őre legott gyógyító irt ; vissza­
varázsolja ő a legény szivét illő jutalomért, 
ha hót fejti sárkány őrzi is, vagy ha az uj ked­
ves maga a Tündér szép Ilona is. — A hiszé­
keny leányzó legott adott a cigányasszouynak 
3 frt. 5U krt, de még egy kaoajbajkőra is szük­
sége volt, melyet azonban másnap okvetlenül 
visszahoz, mikor a hűtlen szolodon már a leány 
ágya alá rejtőzik. Hogy azonban a már haza­
varázsolt legényt más szemek vagy varázslatok 
meg no rontsák, két ürgekörmöt is hagyott a 
leánynál avval az utasítással, ha kedvese mégse 
jönne, lóbbálja meg a körmöket a levegőben, 
vakarintsa meg háromszor a földet- — akkor a 
legény rögtön eljön s az ágy alá Imjik. Mikor

va karín-

máunyal sem, átszállóit Csik Ferenc, Bird József 
és Csendes Hódi házára is és azokat is elham­
vasztotta. Több melléképület, házi eszközök, 
gabonanemüek is a veszedelem áldozatául estek. 
Hogyan ütött ki a tűz, fairünk vételéig kipuha­
tolni nem sikerült.

— A Maria-nevenapi búcsú. Folyó hó 0-én. 
hajnalban érkezett meg az első bucsus csapat 
Sümegre s azóta egyik a másikat követi az ég 
minden tája felöl. 10 én reggeltől fogva folyto 
nos élénk változatos képet mutatott városunk, 
melynek főueoáin sűrűn hullámzott a Mária tisz­
teletére ideérkezett ezorokro rugó népesség. A

nyíre az állatnak mulhatlauul szüksége van, 
hogy testét gyorsan naggyá növessze. Ilyen ta­
karmányozás mellett a tehén kevés tejet ad, az 
ökör nem bír el nagy terűt, s igy nem is hajt 
olyan hasznot, mint aminöt hajtana jobb, meg­
felelőbb takarmányozás mellett. Az állattenyész­
tés igazán hasznothajtó csak akkor lehet, ha az 
állatok megfelelő takarmányozásban részesülvén, 
nagyot)!) munkaképességet fejtenek ki, nagyobbá, 
erőteljesebbé fejlődnek, s igy nagyobb értéket 
is képviselnek. Sajnos, sokkal több rész lelt 
immár feltörve, felszántva, semhogy a meglevő 
az ország szarvasmarha állományát eltarthatná; 
ez azonban magában véve még nem baj, mert 
a hiányt könnyen lehet mesterséges takarmány- 
félékkel, lóherével, lucernával, zabos bükköny­
nyel, répával, stb. pótolni, annyival is inkább, 
mert ezek a takarmány-félék rendesen nagyobb 
termést adnak, mint a természetes kaszálók. 
Hogy azonban a mesterséges takarmány-félék 
termesztése nem terjed oly mértékben, ami­
ként az kívánatos volna, onnan van, mert a 
magyar gazda csak olyan növényeket szeret 
termeszteni, amelyet a. piacon azonnal értékesi- 
het s nem szívesen ad olyannak is földet, mely­
ből csak közvetve lát hasznot, s amelynek hasz­
nosságát nem is minden gazda látja be. A lőliu- 

1 rén kivit! különösen a répa termelését kellene 
mindenütt felkarolni, mint a legjobb minőségű 
takarmányát s amennyiben talán nem áll 
nagyobb terület o célra az eddiginél rendelke­
zésre. legalább a talaj gondosabb előkészítésé­
vel, a műtrágyák használatával kell a talaj 
termékenységét fokozni. Köztudomású dolog, 
hogy a gipsz vagy még inkább a szuperfoszfát- 
gipsz mily hathatósan fokozza a lucerna ós á 
ióherofélúk termését, s hogy mily óriási ter­
mést ad a répa, ha a vetés előtt 12 metormá- 
zsa szuperlbszf.ilot kap a talaj, kikelés titán pe­
dig tiu..8u kg. kálisalótiomot kap holdanként.

különféle csapatok éneke érdekes hangzavarrá ! Egy vagy más módon, de minden esetre gon- 
olvadt össze, csak a barátok templomának ha* j doskoum kell arról, hogy hovuii álljon takar- 
rangjai szolgáltak egyforma kisóretiil a különféle uiány rendelkezé-sre. meit csak ilyen módon 
dallamoknak. Pénteken délután már felhúzták j tehetjük szai vasutat Int tenyésztésünket jövődd- 
az árulók sátraikat s volt keleté a viaszgyer-! mezövé, csak majd altkor, ha a. takarmányban 
tyának, a mézeskalácsnak, olvasónak, gyerek- hiányt nem szenvednek az all. italt, fordítsunk gon-

sú-időt a tényé-/anyag megválasztására is, ám előbb 
ha tesszük is, nem lesz annak eredménye.

azonban sem a köröm lóbbálás, sem a
tás nem volt képes az imádott kedvest annyira i játéknak, csecsebecsének, rozmaringnak, 
megindítani, hogy a leány végtelen opedésóről torok között meg megtelepedett egy egy „nép­
esük csekélyke tudomást is vett volna, az elke-1 irodalmár“ s a portól és fáradságtól rekedtes 
sorodéit szobaleány kezdett eszmélni s a csaló j hangon énekelte a magagyártotta énekeket, j 
cigány,asszonyt, följelentette a b.-fiirodi járásbiró-! hogy a bucsusokat ponyvájához csábítgassa. 
Ságnál, hol talán megértetik vele, hogy a Tóti Odább a lacikonyhások asztalai várták a me-; 
Dorlcák manapság ha nem is kerülnek máglyára, j leg ételre éhes népséget. Volt is kötete a „tinóm“ imát 
de boszorkány mesterségükért mégis méltó ju-j tejes kávénak meg a „fáin“ savanyú káposztá- 
talmat érdemelnek. Inak. Hogy kereskedőink és korcsmárosaink fiók- szép

Változások a községekben. A belüg;,-minis/.-! jóba is jutott egy kis aprópénz, magától drtc- 
Zal.avármegye terűién fekvő s már évek- tüdő dolog. Nem is bánnák, ha minden két hét­

ben lenne ogy-egy márianevemipi buc.su.
— Időszerű rendelet. Wlassits Gyula vallás-'

Adomák.

tel­
kei ezelőtt tényleg egyesült Dübrétu, Rám és 
Kökónyes-Mindszent. továbbá Gébárt,. Neszele, 
Kaszaháza, végre Alibánfa és Lukafa kisközsé­
geknek három kisközségé történt egyesülését 
jóváhagyta.

és közoktatásügyi miniszter szigora rendeletet 
bocsátott ki a tanfelügyelőkhöz, melyboti uta­
sítja őket, hogy az elemi iskolai tanulók búira-

— Bagi és a generális Beszélik ezt az adó- 
kaszárnyában.

Infanterista llagi bevonult 13 
délután a puskaporos torony 

vártára. Azt mondja neki a káplár 
— Hallja maga Bagi, lm jön 

ur, jelezze azonnal.
Avval a káplár bemegy az őrtanyára pi-

napra. Egy­
elő került

a generális

bonni úgy 
Hugihoz.

- Bagi

kicsit. — Fél óra múlva elmegy 

járt itt a generális?



— Null!.
- N.i ha one- ji'in hát szóljon.

■ Kgy kis ill., múlva megint vissza jo a
káplár. . .

— Nom j“tt erre meg a generalis.'
Norm

— Na jó, ha erre jő, jelezze.
Bagi. az infantorista nyugodtan bámul a 

világba.'Merengése köz hon meglát egy szeles 
piros st rá fos nadrágot Megszólítja :

— Maga a generális.
— fin vagyok. .. .

Na a herkópáterit magának, niaj.t aa
magának a káplár ur, már egy óra. óta var
magára . . . . „ .

A plajbász A „Ibim. (mirnr meséli
a következő jóizii adomái: Egy becsületes nta- 
gvar kováesmesler. aki szép mezögaz.dasagi ge- 
,.:.k készil. s., rt kitüntetést nyeri, audiencián 
volt Ferenc József királynál, hogy megk..sz,.n|0 
kitilnttitésel. Az audencián a mester kihúzta 
zsebéi,öl a király és a királyné arcképét es 
iirv szólt :... Felség, még van egy kérésem. Kegyes­
kedjék erre az arcképre ráírni majd Erzsébet 
királyné nevét.

A király mosolygott, és azt kérdezte mire 
való ez a mesternek.

.... . Mert ha meghalok, az érdomkeresztet 
vissza kell adnom. De én szerelnék családom­
nak valami emléket hagyni arról, hogy a király­
nál voltam.

— A királyné azonban most nincs itt, 
hanem Münchenben.

— írja hát akkor felséges uram a ságit 
nevét rája.

— Most azonban épen nincs nálam semmi,
amivel írhatnék. , ,

—- Van nálam plajbász : felelt készségesen 
a mester és a királynak átnyújtotta meghegye­
zett ceruzáját. .

A király aláírta nevét, a mester zsebre- 
dugta, azután zavarodottan köhéeselt.

— Kivált még valamit? — kérdezte a 
király.

— Igen, felség, a plájbászomat .
So non e verő . . .

Kitűnő 8 hetes, nemesfaju

Szt. Berhardi kutyák,
him és nőstény, hossz,nszörrel, egyforma fejjel. 
A sokat igérö kutyákat darabonkiüt 40 írtért 

árusítja

Max Pauly, Köflach.
3- -5 Steierország.

3300 sz ’1898.
Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kir. járat-bíróság mint tlkvi 
hatosán közhírté teszi, hogy Kovács Károly

ii.,\ gondnok végrehajtatónak Kisfaludy Flóra 
es'Mariska végrehajtást szenvedők ellent 
.'0 f,t tőke követelés és járulékai iránti 
venrehajtási ügyében az árverést a sümegi 
kir" járásbíróság területén levő sümegi 657 
SZ tjkvben A + 1. sor 853 hrsz 427 ház- 
szám alatt felvett ingatlanból Kisfaludy 
Flórát illető '/, részre 520 írtban ezennel 
m< gállapított kikiáltási árban az árverést 
elrendelte es hogy a fentebb megjelölt
ingatlant az 1898. évi október ho 12-ik
napján délelőtt 10 órakor a tlkvi hatOSag 
helyiségében megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lanok becsárának io“/„ vagyis 52 frtot 
kpben vagy 1881.601c. 42 §-ában jelzett árfo- 
lyammal számított az 1881. évi novemberhó l én 
..33 sz alatt kelt 3. sz. rendelet8. §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kézé.
hez letenni avagy az 1881 LX t. c. 170. § a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Kir jbiróság mint tlkvi hatóság Sümegen 
1898 évi július hó 9-ik napján.

Szerdahely kir. atjbiró.

4.** * 14 *4444+4:

SCHARPF JENŐ
OGTECHITXEXJS

TARTÓZKODIK

f. é. szeptember 7-től 20-ig
1)

íí

Ajánlom magamat úgy egyes fogalt mint egész 
fogsorok készítésére, tógák tisztítására stb. stb. a 
legújabb és fájdalomnélküli módszerek szerint. 

Becses pártfogást kérve, maradok

kiváló tisztelettel

SCHAKPr JE1TŐ
fogteclinik us Kőszegen.
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Nyomatott Ilonát Gábor könyvnyomdájában Sümegen


